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ΠΡΟΣ 

 
την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Διονύσου 

 
 
 
Θέμα:  Έγκριση Θέσης Εγκατάταστασης Υπόγειων Κάδων Απορριμμάτων 
 
 
Σχετικό: 180/2013 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 
Με την ανωτέρω σχετική απόφαση του Δ.Σ. έγινε αποδοχή της χρηματοδότησης 186.960,00 € 
από το Πράσινο Ταμείο (πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015») για την πράξη με 
τίτλο «Προμήθεια Εξοπλισμού για την Υπογειοποίηση Κάδων Οικιακών Απορριμμάτων Δήμου 
Διονύσου» και εγκρίθηκε η διενέργεια της Προμήθειας Υπόγειων Κάδων Απορριμμάτων Αξίας 
118.080,00 € (σημ.: το υπόλοιπο ποσό των 68.880,00 € της χρηματοδότησης αφορά στην 
«Προμήθεια Γερανών για Υπόγειους Κάδους Απορριμμάτων»). 
 
Στη συνέχεια, με την 324/2014 απόφαση της Ο.Ε. ψηφίστηκε η διάθεση της σχετικής πίστωσης 
και εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές της σχετικής μελέτης (41/2013) και καθορίστηκαν οι 
όροι της διακήρυξης του σχετικού διαγωνισμού, ενώ με την 400/2013 απόφαση της Ο.Ε. 
εγκρίθηκαν τα πρακτικά και κατακυρώθηκε το αποτέλεσμα του σχετικού διαγωνισμού στην 
εταιρία «ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΣΣΥΒΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. – ECOSYNERGY» και υπογράφηκε η με αρ. 
πρωτ. 40941/18.12.2013 σύμβαση.  
 
Με την εν λόγω σύμβαση προμήθειας που αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση 8 υπόγειων 
πλαστικών κάδων, 3 m3 περίπου έκαστος, σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου, προβλέπεται 
ότι πριν την έναρξη των εργασιών εγκατάστασης θα έχει ληφθεί σχετική απόφαση της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ή και του ΔΣ για την έγκριση των προβλεπόμενων σημείων 
εγκατάστασης σύμφωνα με το άρθρο 20 του Ν.4067/2012 «Νέος Οικοδομικός Κανονισμός» 
(ΦΕΚ Α’79). 
 
Κατόπιν τούτου προτείνεται οι οκτώ (8) υπόγειοι κάδοι θα εγκατασταθούν ανά δύο (2) σε 
τέσσερεις (4) θέσεις στις Δημοτικές Ενότητες Αγίου Στεφάνου και Δροσιάς (για τις οποίες 
υπήρχε αναφορά στη 41/2013 μελέτη της προμήθειας), ως εξής: 
 

 στην Πλατεία της Δημοτικής Ενότητας Δροσιάς εντός της πρασιάς στην πλευρά της πλατείας 
που βρίσκεται επί της Λεωφόρου Δροσιάς – Σταμάτας,  

 στην Πλατεία της Δημοτικής Ενότητας Δροσιάς εντός της πρασιάς στην πλευρά της πλατείας 
που βρίσκεται επί της Οδού Πετρίτη,  

 στην Πλατεία Αντύπα της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου στο σημείο όπου βρίσκονται 
σήμερα κάδοι επί της Οδού Κωνσταντινουπόλεως, κοντά στη διασταύρωσή της με την Οδό 
Κολοκοτρώνη,  

 στο σημείο όπου βρίσκονται τοποθετημένοι σήμερα κάδοι επί της Ανωνύμου Οδού που 
κατευθύνεται από τη Λεωφόρο Λίμνης Μαραθώνος μετά το Σταθμό του ΟΣΕ προς τη 
διάβαση αυτοκινήτων των γραμμών του τρένου (δίφρακτα). 



 
Οι ανωτέρω τοποθεσίες σημειώνονται στα δύο συνημμένα τοπογραφικά διαγράμματα και η 
ακριβής θέση θα καθοριστεί επί τόπου λαμβάνοντας υπόψη τις επιμέρους ιδιαιτερότητες που 
μπορεί να υπάρχουν, π.χ. σωλήνες ύδρευσης, καλώδια ρεύματος, ρίζες δένδρων, κλπ).  
 
Οι εργασίες θα υλοποιηθούν σύμφωνα με όλους τους κανόνες της τέχνης και της επιστήμης και 
θα υπάρξει πλήρης αισθητική αποκατάσταση του περιβάλλοντος και του τοπίου, π.χ. 
πεζοδρόμια, κράσπεδα, τοιχία, κλπ. 
 
Κατόπιν τούτων, παρακαλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να εγκρίνει τη θέση εγκατάστασης 
των προαναφερθέντων 8 υπόγειων κάδων στα προτεινόμενα σημεία που προαναφέρθηκαν και 
σημειώνονται στα συνημμένα τοπογραφικά σχέδια των εν λόγω περιοχών των Δημοτικών 
Ενοτήτων Αγίου Στεφάνου και Δροσιάς. 
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